

Vážený pane ministře zdravotnictví Slovenské republiky,

V minulosti (2021) jsem Vám již psal, teď však znovu s ohledem na dokument Mezinárodní smlouva o prevenci a připravenosti na pandemie, s výzvou, abyste ho nepodepisoval, srovnajte si tyto oficiální texty:

WHO: Proč je mezinárodní nástroj týkající se pandemií zapotřebí?

„Pandemie COVID-19 je výzvou pro celý svět. Žádná vláda ani instituce není schopna zvládnout hrozbu budoucích pandemií osamoceně.“¹

ID 2020:

Přístup, který je holistický, tržní a řeší celý rozsah a rozsah výzvy

„Žádná vláda, společnost ani agentura nemůže tento problém vyřešit sama. Nastavení budoucího kurzu digitální identifikace a navigace v souvisejících rizicích je výzvou, která vyžaduje trvalou spolupráci a globální partnerství.“²

Lidé nepotřebují digitální identifikaci, o které se píše na webu, za níž stojí také OSN. Nepotřebují však ani omezení na svých právech globálním opatřením, které předložila Světová zdravotnická organizace. Covid pasy se testovaly v Trnavě jako na prvním místě na světě. Nemuseli však být vůbec zavedené, jak jste musel dobře vědět. Nejprve výsledek jedné studie:

Covid: Poznatky ze záměrných infekcí a ceny v obchodech rostou

„Virus (záměrně) dostalo 36 mladých, zdravých a neočkovaných dobrovolníků v Royal Free Hospital v Londýně.“³ Virus tedy není tak životu nebezpečný, když etická komise schválila takový výzkum. S virem HIV by to určitě neprošlo. Ani v České republice tedy není potřeba novelizovaná verze Zákona č. 94/2021 Sb., kde jsou rozšířené pravomoci o další dvě ministerstva. To vše na úrovni (naštěstí) běžného zákona.

Teď informace o PCR testech na Slovensku:

Dne 26. 10.2020 biochemik Pavol Čekan, Ph.D., B.Sc. uzavřel smlouvu na 396000 Euro. Citace ze smlouvy: „Vývoj vysokovýkonného citlivého RTQP PCR testu a RT lan testu na rozlišení SARS CoV-2 a chriepky.“ identifikačné č. 200116. Datum dodanie 31. 12. 2021

¹ <https://www.consilium.europa.eu/cs/policies/coronavirus/pandemic-treaty/>

² <https://id2020.org/alliance>

³ <https://www.bbc.com/news/health-60229388>

(zdroj: JUDr. Peter Weis) Termín dodání byl paradoxně shodný s termínem ukončení předchozího protokolu ohledně PCR testů u WHO.

A tak ještě, co řekl právník Reiner Fuellmich 5. února 2022 (úmyslně zvětšeno):

„1. NEEEXISTUJE ŽÁDNÁ PANDEMIE KORONAVIRU, ALE **POUZE PLANDEMIE PCR TESTŮ POHÁNĚNÁ PROMYŠLENOU PSYCHOLOGICKOU OPERACÍ**, JEJÍMŽ CÍLEM JE VYVOLAT MEZI CELOSVĚTOVOU POPULACÍ NEUSTÁLÝ STAV PANIKY. TENTO PLÁN BYL DLOUHO PLÁNOVÁN, JEHO NAKONEC NEÚSPĚCHEŠNÝM PŘEDCHŮDCEM BYLA PRASEČÍ CHŘIPKA PŘED ZHRUBA 12 LETY, A BYL PŘIPRAVEN SKUPINOU SUPERBOHATÝCH PSYCHOPATICKÝCH A SOCIOPATICKÝCH LIDÍ, KTEŘÍ NENÁVIDÍ LIDI A ZÁROVEŇ SE JICH BOJÍ. NEMAJÍ ŽÁDNOU EMPATII A JSOU VEDENI TOUHOU ZÍSKAT ÚPLNOU KONTROLU NAD NÁMI VŠEMI LIDMI NA SVĚTĚ. VYUŽÍVAJÍ K TOMU NAŠE VLÁDY A MEASTREAMOVÁ MÉDIA, KTERÁ DOSLOVA VLASTNÍ, ABY NEPŘETRŽITĚ ŠÍŘILI SVOU PROPAGANDU STRACHU.

2. SAMOTNÝ VIRUS LZE ÚČINNĚ A BEZPEČNĚ LÉČIT VITAMINEM C, D, ZINKEM, ATD. A TAKÉ POUŽITÍM LÉKU JAKO JE IVERMECTIN, HYDROXYCHLOROFIN, ATD., ALE VŠECHNY TYTO, NIKOLIV ALTERNATIVNÍ METODY LÉČBY, ALE SKUTEČNÉ METODY LÉČBY, BYLY ZAKÁZÁNY TĚMI, KDO VYUŽÍVAJÍ ZÁSTĚRKU TĚTO PANDEMIE K TOMU, ABY PROSADILI SVŮJ KONEČNÝ CÍL, KTERÝM JE PŘIMĚT VŠECHNY, ABY OBDRŽELI, JAK SI UKÁŽEME V TOMTO ŘÍZENÍ NEJEN NEÚČINNÉ, ALE BA NAOPAK VYSOCE NEBEZPEČNÉ **ANO SMRTÍCÍ EXPERIMENTÁLNÍ INJEKCE**.

3. TI SAMÍ LIDÉ, KTEŘÍ PŘED 12 LETY UDĚLALI PANDEMII PRASEČÍ CHŘIPKY, KTERÁ SE NAKONEC UKÁZALA JAKO MÍRNÁ CHŘIPKA; TÍM, ŽE NEJPRVE ZMĚNILI DEFINICI TOHO, CO JE PANDEMIE, A PAK VYVOLALI PANIKU VYTVOŘILI TUTO PANDEMII KORONAVIRU. PRASEČÍ CHŘIPKA BYLA JEJICH PRVNÍM SKUTEČNÝM POKUSEM K VYTVOŘENÍ PANDEMIE A STEJNĚ TAK JEDNÍM Z JEJICH ÚČELŮ TEHDY BY BYLO ODVĚST NAŠI POZORNOST OD MÍRNĚ PODVODNÝCH AKTIVIT, JEJICH FINANČNÍHO PRŮMYSLU, KTERÉ BY SE SPÍŠE HODILO NAZVAT FINANČNÍ MAFIÍ, SE ZVIDITELNILA DÍKY LEHMANOVĚ KRIZI. TO JE TAKÉ JEDEN Z JEJÍCH HLAVNÍCH ÚČELŮ TĚTO KORONAVIROVÉ PANDEMIE NYNÍ. KDYBYCHOM SE TEHDY BLÍŽE PODÍVALI BĚHEM LEHMANOVY KRIZE, NAMÍSTO TOHO, ABYCHOM SLEPĚ VĚŘILI SLIBŮM NAŠÍ VLÁDY, ŽE PACHATELE TĚCHTO FINANČNÍCH ZLOČINŮ BUDOU HNÁNI K ZODPOVĚDNOSTI, VIDĚLI BYCHOM TEHDY, ŽE PO CELÁ DESETILETÍ VYDRANCOVALI A PLUNDROVALI NAŠI STÁTNÍ POKLADNU. A VIDĚLI BYCHOM, ŽE NAŠE VLÁDY UŽ NEJSOU NAŠIMI VLÁDAMI, SPÍŠE SE JICH ZMOCNILA TA DRUHÁ STRANA PROSTŘEDNICTVÍM SVÉ HLAVNÍ PLATFORMY SVĚTOVÉHO EKONOMICKÉHO FÓRA, KTERÉ ZAČALO VYTVÁŘET SVÉ VLASTNÍ GLOBÁLNÍ LÍDRY PROSTŘEDNICTVÍM SVÉHO PROGRAMU MLADÍ GLOBÁLNÍ LÍDŘI. JIŽ V ROCE 1992. PRVNÍMI ABSOLVENTY BYLI ANGELA MERKELOVÁ A BILL GATES. A UŽ TEHDY BYCHOM POCHOPILI, CO VÁM NYNÍ UKÁŽEME, PROSTŘEDNICTVÍM TOHOTO ŘÍZENÍ, ŽE TYTO FINANČNÍ ZLOČINY ZŮSTALI NAŠIMI POLITIKY NEPOTRESTÁNY, PROTOŽE **NAPOMÁHAJÍ TĚM, KTEŘÍ JE PÁCHAJÍ, A PROFITUJÍ Z TĚCHTO ZLOČINŮ**.

4. KONECKONCŮ VÁM I POROTĚ UKÁŽEME, ŽE HLAVNÍM CÍLEM DRUHÉ STRANY JE ZÍSKAT PLNOU A ÚPLNOU KONTROLU NAD NÁMI VŠEMI. TO ZAHHRNUJE DOKONČENÍ JEJICH DAT, DRANCOVÁNÍ A RABOVÁNÍ, TÍM, ŽE ZÁMĚRNĚ ZNIČÍ NAŠE MALÉ A STŘEDNÍ PODNIKY, MALOOBCHODNÍ PODNIKY, HOTELY A RESTAURACE, ABY JE MOHLI OVLÁDNOUT PLATFORMY JAKO JE AMAZON. A TO ZAHHRNUJE KONTROLU POPULACE, KTERÁ PODLE NICH VYŽADUJE JAK MASIVNÍ REDUKCI POPULACE, TAK MANIPULACI DNA ZBÝVAJÍCÍ **POPULACE NAPŘÍKLAD POMOCÍ EXPERIMENTÁLNÍCH INJEKČÍ MRNA**. VYŽADUJE TO VŠAK PODLE NICH TAKÉ ZÁMĚRNÉ ZNIČENÍ DEMOKRACIE, PRÁVNÍHO STÁTU A NAŠICH ÚSTAV PROSTŘEDNICTVÍM CHAOSU, TAK ABYCHOM NAKONEC SOUHLASILI SE ZTRÁTOU NAŠÍ NÁRODNÍ A KULTURNÍ IDENTITY, A ABYCHOM NAMÍSTO TOHO PŘIJALI JEDNU SVĚTOVOU VLÁDU POD OSN, KTERÁ JE NYNÍ PLNĚ POD JEJICH KONTROLOU A KONTROLOU JEJICH SVĚTOVÉHO EKONOMICKÉHO FÓRA. **DIGITÁLNÍ PAS, JEHOŽ PROSTŘEDNICTVÍM JE MOŽNÉ MONITOROVAT KAŽDÝ NÁŠ KROK A JEDNU DIGITÁLNÍ MĚNU, KTEROU BUDEME MOCI PŘIJÍMAT POUZE OD JEDNÉ SVĚTOVÉ BANKY, SAMOZŘEJMĚ JEJICH**. NA ZÁVĚR PŘÍPADŮ A POTÉ CO SI VYSLECHNETE VŠECHNY DŮKAZY, JSME PŘESVĚDČENÍ, ŽE DOPORUČÍTE OBŽALOBU PROTI VŠEM 6 DOMNĚLÝM OBVINĚNÝM: CHRISTIANU DROSTENOVÍ Z NĚMECKA, ANTHONYMU FAUCIMU Z USA, TEDROSOVI ZE SVĚTOVÉ ZDRAVOTNICKÉ ORGANIZACE, BILLU GATESOVI, SPOLEČNOSTEM BLACKROCK A PFIZER.

DÁMY A PÁNOVÉ, TENTO PŘÍPAD SE TÝKA DLOUHODOBĚ PŘIPRAVOVANÉ SKUPINY ULTRABOHATÝCH LIDÍ A JEJICH FINANČNÍ MAFIE SE SÍDLEM V LONDÝNĚ A NA WALL STREET, ABY **VYUŽILI PSEUDOPANDEMI JAKO ZÁSTĚRKU, ZATÍMCO NAŠE POZORNOST JE UPŘENA NA PANDEMII, CHTĚJÍ DOKONČIT SVÉ DESETILETÍ TRVAJÍCÍ ÚSILÍ O ZÍSKÁNÍ ÚPLNÉ KONTROLY NAD NÁMI VŠEMI**. EXISTUJE ŘADA PLATFOREM NA NICHŽ SE TATO SKUPINA SCHÁZÍ A KDE DISKUTUJE O TÉTO AGENDĚ. TOU NEJDŮLEŽITĚJŠÍ JE VŠAK SVĚTOVÉ EKONOMICKÉ FÓRUM, KTERÉ BYLO ZALOŽENO V ROCE 1971, TEHDY JEŠTĚ TRICETITŘILETÝM KLAUSEM SCHWABEM. JEJICH ČLENY JE NA TISÍC SVĚTOVÝCH KORPORACÍ S ROČNÍM OBRATEM NEJMÉNĚ 5 MILIARD USD, POLITICI, ZÁSTUPCI MÉDIÍ, VĚDCI A DALŠÍ TZV. VYSOCE POSTAVENÉ OSOBNOSTI.“

Vyzývám Vás, abyste své občany přestal zatěžovat zdraví škodlivým opatřením překrytím horní cest dýchacích, aby nemuseli nepřetržitě inhalovat olovo – čtěte výsledek prestižní studie!

Nanoplasty a další škodlivé znečišťující látky obsažené v jednorázových obličejových maskách

„Vědci odhalili potenciálně nebezpečné chemické znečišťující látky, které se při ponoření do vody uvolňují z jednorázových obličejových masek. Výzkum odhaluje vysokou úroveň

znečišťujících látek, **včetně olova**, antimonu a mědi, v silikonových a plastových vláknech u běžných jednorázových obličejových masek.“⁴

A protože ještě není zastaveno to, čemu se říká očkování proti Covid-19, dodávám - neprodleně to zastavte i na nepovinné úrovni. Není potřeba vyhlazovat občany Slovenské republiky. Poznatky o změnách krve jsou velmi dostatečné na celém světě. Vyjádřil se i slovenský lékař z Virologického ústavu Slovenské akademie věd MUDr. Ján Lakota, CSc. již v 6/2021 že „mRNA vakcíny je potřeba okamžitě zastavit.“ Všimněte si toho rozdílu, jak byl dehonestovaný lékař ještě politicky korektní, neboť právník Fuellmich rovnou napsal „**SMRTÍČÍ EXPERIMENTÁLNÍ INJEKCE**.“ Možná je to jen tím, že tehdy pan virolog neměl tolik informací, kolik jich máte díky skupině kolem uvedeného právníka zde v AJ/NJ: nechá se volit jazyková verze.

<https://www.oval.media/en/narrative-en/>

Už to stačilo pane ministře, respektujte mezinárodní smlouvy a také Římský statut, článek 8: (válečné zločiny – biologické pokusy), o kterém se zmínil minulý rok slovenský právník JUDr. Peter Weis. Nechat inhalovat olova občany je mučení Listina základních práv Evropské unie, čl. 4. Článek 35 tohoto dokumentu vede státy k ochraně zdraví obyvatelstva. Vzhledem k současné situaci s Ukrajinou jsem zvědavý, jaká pandemie nám občanům, bude podstrčena, abychom poslouchali. Musím říct rovnou – ze zkušenosti, již nevěřím, jak napsal ve svých článcích Peter Weis, Rusko bylo vyprovokováno, nevěřím oficiální propagandě, vyhledávám oficiální dokumenty. Jedním z nich je: VYHLÁŠKA PREZIDENTA UKRAJINY №117 / 2021 K rozhodnutí Rady národní bezpečnosti a obrany Ukrajiny ze dne 11. března 2021 „O strategii deokupace a reintegrace dočasně okupovaného území Autonomní republiky Krym a města Sevastopol“⁵ Jen se divím, že již není dostupný. Čeho se prezident Ukrajiny bojí, slovenský právník Peter Weis o něm psal vloni⁶, já ho zmínil české vládě nedávno, a najednou je pryč oficiální dokument psaný ukrajinštinou. Ještě štěstí, že si to člověk překládá a nespolehá na trvalost dokonce i oficiálních zpráv – jak se to hodí, tak se odstraní. Stejně tak, jako to bylo s kanálem AKV MUDr. Igora Bukovského, Ph.D. na youtube v 9/2021, v téže době mě hackeři oddělali notebook. Již počítám se vším jeden můj kamarád mi řekl v 4/2021, když viděl 49 stran pro expremiéra ČR Andreje Babiše, že skončím ve Vltavě. Zažil jsem už toho dost, ale nezlomí mě to. Stavím se na odpor⁷, neboť se jedná o nesrovnalosti s Ústavou a mezinárodními smlouvami. Narodil jsem se ještě v Československu a citově se tak i cítím, ve svém srdci jsem naše státy nerozdělil, stejně tak mnoho dalších občanů České i Slovenské republiky stojí při sobě. Jako teolog jsem se v r. 2015 od faráře JS dozvěděl, co mu řekl známý z USA ještě před 11/1989: „Až přijedu do Československa, už nebude komunistické, a až přijedu podruhé, už to nebude Československo.“ Prostě rozbít státy na co nejmenší celky, aby se nechaly co nejlépe ovládat skrze později sjednocené SRN. Dokument OSN Agenda 21 mluví jasně:

„... v zemích střední a východní Evropy, čímž se připravuje cesta pro jejich integraci do světové ekonomiky a mezinárodního obchodního systému.“

⁴https://www.sciencedaily.com/releases/2021/05/210504112637.htm?fbclid=IwAR0_mg4BEbK88M5lt

⁵ <https://www.president.gov.ua/documents/1172021-37533>

⁶<https://akw.sk/zahranicne-spravy/vojna-na-ukrajine-zdaleka-nie-je-zazehnana/>

⁷ Čl. 23 Listina základní práv a svobod SR (ČR)

Jde mi o zvýraznění úseku, proto nekopíruji celý, dohledatelný text. Kdo řídí ekonomiku v uvedené oblasti – sjednocené SRN, ještě nedávno pod vedením A. Merkelové absolventky programu Světového ekonomického fóra Mladí globální lídři v r. 1992, dalším absolventem je např. prezident Emanuel Macron a Bill Gates souzený za genocidu, stejně jako generální ředitel WHO, a ředitelé farmaceutických firem Moderna, Astra Zeneca,... Jak jsem psal již Boris Johnsonovi, genocidu je třeba zastavit včas. Očekávat, že se podaří čtvrtý pokus o Nový světový řád může být opět klamná představa zasvěcených lidí z části Londýna zvané London's City. Toto jsou tři neúspěšné pokusy z minulosti:

1919 Imperial federation and League Nations

1933 League of Nations world Government

1944 Bank of England-led World Governmen

Kdo si myslí, že se Rusko nechá dobít, aby „dobrovolně nabídlo své bohatství pro tuto představu, může žít v iluzi, která maximálně povede k dalšímu krveprolití a jen ke zvyšování představ, že Vladimír Putin je agresor, který vyprovokoval válku. Česká vláda posílá zbraně na Ukrajinu a Slovenská republika umožnila Spojeným státům něco, proti čemu se ještě před zahájením konfliktu vzbouřila značná část slovenského obyvatelstva – armáda USA na území SR. To jsou samé provokace. Když k tomu všemu ještě podepíšete bezprecedentní Mezinárodní smlouva o prevenci a připravenosti na pandemie, bude to jen další hřebíček do rakve.

Proto raději dokládám, jací lidé jsou již stíháni za genocidu (úmyslně zvýrazňuji WHO):

GATES, FAUCI a DASZAK BYLI OBVINĚNI Z GENOCIDY U SOUDU⁸

2021, 27. prosince - zveřejněno

V ohromujícím 46stránkovém právním podání k Mezinárodnímu trestnímu soudu dne 6. prosince neohrožený právník a sedm žadatelů obvinili Anthonyho Fauciho, Petera Daszaka, Melindu Gatesovou, **Williama Gatese III** a dvanáct dalších z čtených porušení Norimberského kodexu. Ty zahrnovaly různé zločiny proti lidskosti a válečné zločiny, jak je definují Římské stanovy, články 6, 7, 8, 15, 21 a 53.

Kromě čtyř hlavních představitelů bylo jmenováno dvanáct dalších, včetně generálních ředitelů předních vakcinačních korporací a vedoucích pracovníků v oblasti zdravotnictví, kteří se zodpovídají za Spojené království.

Albert Bourla, Výkonný ředitel společnosti Pfizer

Stephane Bancel, Výkonný ředitel společnosti Moderna

Pascal Soriot, Výkonný ředitel společnosti Astra Zeneca

Alex Gorsky, Výkonný ředitel společnosti Johnson and Johnson

Tedros Adhanom Ghebreyesus, Generální ředitel WHO

Boris Johnson, Premiér Spojeného království

Christopher Whitty, Hlavní lékařský poradce Spojeného království

Matthew Hancock, bývalý ministr zdravotnictví a sociální péče Spojeného království

Sajid Javid, současný ministr zdravotnictví a sociální péče Spojeného království

⁸ https://www.thedesertreview.com/opinion/columnists/gates-fauci-and-daszak-charged-with-genocide-in-court-filing/article_76c6081c-61b8-11ec-ae59-7718e6d063ed.html?fbclid=IwAR30LFrniNm6Goqu4Wr90NkQi25p-kt7PAJlvqpsP0VsuWXXZySgF6NrxJqI

June Raine, Výkonný ředitel Regulační agentury pro léky a zdravotnické produkty ve Spojeném království
Dr. Rajiv Shah, Prezident Rockefellerovy nadace
Klaus Schwab, Prezident Světového ekonomického fóra

S WHO souvisí i Bill Gates, jak prohlásila Astrid Stuckelberger: „V r. 2017 dokonce přijali, že zváží, zda BG oficiálně přijmout jako členský stát. Jeho společnost GAVI neplatí žádné daně.“ Právník R. Fuellmich mi potvrdil, že Bill Gates je obviněn z vraždy a hrozí mu trest smrti za smrt způsobenou jeho vakcínou proti covidu v Indii

(Bill Gates charged with murder and he faces the death penalty over a death caused by his covid vaccine in India)⁹

Nepodporujeme žádnou velmoc, naše dvě země nepotřebují ničí nadvládu.

Přikládám jako přílohu včerejší zpracování chronologie od generála Petra Pelze¹⁰.

16. březen 2014 - Koná se referendum na Krymu, pro připojení k Rusku hlasovalo 96% voličů, při účasti 83%

6. 4. 2014 - Vypuká občanská válka na Doněcku, v Luhansku

2. 5. 2014 - Desítky pro-ruských demonstrantů záměrně upáleny zaživa v Domě odborů v Oděse

2017 – USA počíná vyzbrojovat Ukrajinu účinnějšími zbraněmi, např. protitankovými střelami Javelin. Proti komu?

...

19. 2. 2022 – President Zelenský na bezpečnostní konferenci v Mnichově prohlašuje, že Ukrajina zvažuje odstoupit od smlouvy o nešíření jaderných zbraní; jinými slovy zvažuje získat jaderné zbraně. Proti komu?

Dejte si celou chronologii do souvislosti s tou staženou oficiální Vyhláškou prezidenta Ukrajiny v ukrajinštině. Pro jistotu článek překopírovávám a přikládám. Snad se postavíte zlovůli nad občany Slovenska.

Používání tzv. zelených certifikátů (covid pasů) bylo a je po celou dobu pro občany Evropské unie na jejím území při překračování všech vnitřních hranic v rozporu s NAŘÍZENÍM EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY (ES) č. 562/2006 ze dne 15. března 2006. Neodvádějte nyní pozornost díky uvedenému konfliktu (třebaže obě naše země vyhlásily nouzový stav) od lidská práva omezujícího globálního dokumentu a nepodepisujte ho. Proč vyhnat Ukrajince z Ukrajiny- třeba proto, aby na území Evropy do nich mohli být aplikovány smrtící injekce, jak je nazval právník R. Fuellmich? Rusko bylo vyprovokováno – napsal také

⁹ https://www.gulfcoastgunforum.com/threads/bill-gates-charged-with-murder-and-he-faces-the-death-penalty-over-a-death-caused-by-his-covid-vaccine-in-india.76874/?fbclid=IwAR0DkFIFRAwRyxarmj7IEbt6k025gkV_fKtWJJ9CHOYjqBcybRIDfmV4ToI

¹⁰ <https://www.parlamentnilisty.cz/arena/politologove/Tak-sel-cas-s-Ukrajinou-General-Pelz-vytahl-data-Zbytek-na-ctenari-694483?fbclid=IwAR21s0t4GZ87fEHdM7LuKcAGIQY12idNJfartLZgJ33i6Byy8xeSUjGV0UI>

Peter Wais (dne 21. 2. 2022)¹¹. Samozřejmě tím Vladimíra Putina neomlouvám. Nebudu však zavírat oči a jednat ideologicky, sama Ústava SR přece uvádí, že „Slovenská republika Neviaže sa na nijakú ideológiu....“ (Čl. 1)¹² To by mělo platit obecně, tedy nenadržovat při posuzování skutečnosti žádné ze stran. Proto jsem již uvedl, že nechci nadvládu žádné velmoci.

Slovenská republika (stejně jako další státy včetně ČR) jednali protiústavně ohledně skupiny lidí, kteří si nenechali aplikovat injekci označovanou jako očkování proti Covid -19:

Byli to lidé, kteří nějakým způsobem smýšleli o novém produktu.

Čl. 12

(1)

Ľudia sú slobodní a rovní v dôstojnosti i v právach. Základné práva a slobody sú neodňateľné, nescudziteľné, nepremlčateľné a nezrušiteľné.

(2)

Základné práva a slobody sa zaručujú na území Slovenskej republiky všetkým bez ohľadu na pohlavie, rasu, farbu pleti, jazyk, vieru a náboženstvo, politické, či **iné zmýšľanie**, národný alebo sociálny pôvod, príslušnosť k národnosti alebo etnickej skupine, majetok, rod alebo iné postavenie. Nikoho nemožno z týchto dôvodov poškodzovať, zvyhodňovať alebo znevýhodňovať.

Velmi by však určitě nejen mě, ale i občany Slovenské republiky, po uvedených skutečnostech zajímalo, jak se bude zohledňovat smrt v následku aplikace tzv. očkování proti Covid-19, zda se to bude hodnotit podle článku Ústavy Čl. 15 (4) nebo jinak, jelikož tento článek zní: „Podľa tohto článku nie je porušením práv, ak bol niekto pozbavený života v súvislosti s konaním, ktoré podľa zákona nie je trestné.“ Injekce totiž aplikovali lékaři – měli však potřebné informace, aby se o nich mohlo říct, že páchali vědomou genocidu národa, nebo se zodpovědnosti ujmou politici, jako ministr zdravotnictví a předseda vlády? Právník Fuellmich obviňuje politiky v odstavci (3) z napomáhání v trestné činnosti – zvýraznil jsem to.

Určitě jste se seznámil s migrační politikou Evropské unie¹³:

„Větší mobilita s sebou přináší příležitosti a výzvy. Vyvážená, komplexní a společná migrační politika pomůže EU využít těchto příležitostí a zároveň čelit výzvěm přímo. Tato politika – v současnosti ve vývoji – je postavena na **solidaritě** a odpovědnosti. Bude mít další výhodu v tom, že z dlouhodobého hlediska bude cenným příspěvkem k hospodářskému rozvoji a výkonnosti EU.“

Podtržený hospodářský vývoj to nepřineslo, ani nepřinese. Plánovalo se to předem – dokonce ještě před přísunem imigrantů z Afriky. K tomu je potřeba dodat důležité informace:

O zvýrazněné solidaritě mluvil např. v souvislosti s Covid -19 Mezinárodní měnový fond, píše o ní také dokument Frateli tutti v odstavci 114, kde papež František mimo jiné prohlašuje: (127) **Nebot' skutečný a trvalý mír bude možný pouze** „na základě globální etiky solidarity a

¹¹ <https://akw.sk/zahranicne-spravy/co-je-nove-2/>

¹² <https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/1992/460/>

¹³ https://ec.europa.eu/home-affairs/legal-migration-and-integration_en

spolupráce ve službách budoucnosti formované **vzájemnou závislostí** a sdílenou odpovědností v celé lidské rodině“.

To je to místo, o kterém právník Fuellmich také mluvil a varoval před tím, abychom se dostali pod jednu celosvětovou – globální vládu OSN se zájmem depopulaci (také dokument Agenda 2030). Papež je nábožensko-politickou figurou podporující injekce zvané vakcíny proti Covid-19. Pokud je mu známo (nemohu doložit, možná naleznu), co je to za injekce, raději se nebudu vyjadřovat.

Jestli tedy WHO chce do 1.7. 2022 plně naočkovat 70% světa, co se týče C-19, tak se stavím na odpor, i kdyby datum jakkoliv posunula. Depopulace by měla být nejvyšší prioritou zahraniční politiky vůči třetímu světu.[Depopulation should be the Highest Priority of Foreign Policy Towards the third world.] (Henry Kissinger, 1974) Zajímavá slova od těch, které oficiálně nazýváme spojenci. Myslím, že už víc otevírat nemusím. Kdo bude nouzovým stavem zbytečně omezen, jedině vlastní občané, vždyť Slovenská Národní rada nedávno napomohla zločincům, aby se mohli pohybovat jejich vojska na slovenském území.

Jsem přesvědčen, že jediný, komu šlo opravdově o zdraví lidí ve společnosti byl Ježíš Kristus. Zkuste si o tom něco přečíst.

Mgr. Jiří Holý, teolog

V Praze 3. 3. 2002